
第八单元跟踪检测卷

一、填一填。(7题 4分，其余每空 1分，共 25分)

1．找规律填数。

2. 9罐就是( )个( )元，是( )元。

3．把口诀补充完整。

六七( ) 五八( ) ( )六十三

( )六十四 七( )五十六 ( )四十八

4．3个 9和 4个 9合在一起就是( )个 9，结果是( )。

5．1头大象一次能浇 5盆花，9头大象一次能浇( )盆花，( )

头大象一次能浇 40盆花。

6．经典故事中有趣的口诀。

《西游记》讲述了唐僧师徒四人历经( )难去西天

取经的故事，途中孙悟空施展( )般变化，猪八戒拿着

九齿钉耙，不管( )，把妖怪打得落花流水。

7．从“36，27，9，4，3”中选出几个数，写出两道乘法算式和两道除

法算式。

× ＝ × ＝
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÷ ＝ ÷ ＝

二、辨一辨。(对的在括号里画“√”，错的画“×”)(每题 1分，共 5分)

1．8×1＝8＋1。 ( )

2．计算 4×8和 8×4时所用的乘法口诀相同。 ( )

3．两个乘数都是 8，列式为 8×2＝16。 ( )

4．计算 8＋8＋8＋8可以用四八三十二这句口诀来计算。 ( )

5．两个数的积一定比它们的和大。 ( )

三、选一选。(把正确答案的序号填在括号里)(每题 1分，共 5分)

1．笑笑和她的 6 个同学去公园玩，门票每人 7 元，一共需付( )

元。

① 35 ② 42 ③ 49

2．4个 7相加的加法算式是( )。

① 4×7 ② 4＋4＋4＋4＋4＋4＋4 ③ 7＋7＋7＋7

3．在 9的乘法口诀中，前一句口诀的得数比后一句( )。

① 多 9 ② 少 9 ③ 少 1

4．下面积不是 24的算式是( )。

① 3×8 ② 7×4 ③ 6×4

5．两个乘数都是最大的一位数，积是( )。

① 18 ② 81 ③ 9

四、计算挑战。(共 24分)

1．看谁算得又对又快。(每题 1分，共 12分)

2×7＝ 9×4＝ 8×6＝ 2×6＝
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6×9＝ 3×8＝ 8＋9＝ 7×6＝

8×5＝ 40－8＝ 9×3＝ 4×8＝

2．在( )里填上合适的数。(每题 1分，共 6分)

( )×7＝14 8×( )＝64 ( )×( )＝18

8×( )＝24 4×( )＝32 ( )×( )＝24

3．在 里填上“＞”或“＜”。(每题 1分，共 6分)

4×7 32 5×9 40 3×7 20

6×8 50 9×7 60 5×7 36

五、看图列式计算。(每题 3分，共 6分)

六、走进生活，解决问题。(1题 5分，其余每题 6分，共 35分)

1．下面的文字是《三字经》中的一部分，请你算一算下面一共有多

少个字。

人之初 性本善 性相近

习相远 苟不教 性乃迁

教之道 贵以专
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2．每个小矮人给白雪公主采了 5朵花，白雪公主一共能得到多少朵

花？

3．某共享单车集散地平均每时有 6辆车被骑走，照这样计算，8时

有多少辆车被骑走？

4．王师傅运来 30个车轮，先组装了 4辆自行车，剩下的组装 7辆三

轮车够吗？
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5．同学们布置会场，需要 8套桌椅(1张桌子，1把椅子为 1套)。要

一趟搬完，应安排多少名同学？

6．亮亮是个魔方迷。

(1)买 3个金字塔魔方需要花多少元？

(2)亮亮有 24元钱，买了 1个三阶魔方后，还剩多少元？剩下的钱买

金字塔魔方，可以买几个？

(3)亮亮想买 7个七阶魔方，带 50元够吗？
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答案

一、1.27 9 2 8 8

2．9 4 36【点拨】只能填 9个 4，而不能填 4个 9。

3．四十二 四十 七九 八八 八 六八

4．7 63 5.45 8

6．九九八十一 八九七十二 三七二十一

7．3 9 27 9 3 27

27 3 9 27 9 3

【点拨】答案不唯一

二、1.× 2.√ 3.× 4.√ 5.×

三、1.③

2．③ 3.② 4.② 5.②

四、1.14 36 48 12 54 24 17 42 40 32 27 32

2．2 8 2 9

3 8 3 8(第 3、第 6个式子答案不唯一)

3．< > > < > <

五、1.8×5＝40

2．9×5＝45

9×2＝18

9×7＝9×5＋9×2

六、1.3×8＝24(个)或 8×3＝24(个)

答：一共有 24个字。
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2．7×5＝35(朵)

或 5×7＝35(朵)

答：白雪公主一共能得到 35朵花。

3．6×8＝48(辆)

答：8时有 48辆车被骑走。

4．2×4＝8(个)

3×7＝21(个)

8＋21＝29(个) 29<30

答：剩下的组装 7辆三轮车够。

5．1＋2＝3(名) 3×8＝24(名)

答：应安排 24名同学。

6．(1)3×9＝27(元)

或 9×3＝27(元)

答：买 3个金字塔魔方需要花 27元。

(2)24－6＝18(元)

18÷9＝2(个)

答：还剩 18元，剩下的钱买金字塔魔方，可以买 2个。

(3)7×8＝56(元)

56>50

答：带 50元不够。
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